

జ్యోతిరావు పూలే నేటి తరానికి స్ఫూర్తి

రంగారెడ్డి, వికారాబాద్ కలెక్టర్లు శశాంక, నారాయణరెడ్డి, వికారాబాద్ ఎస్పీ కోటిరెడ్డి, అసెంబ్లీ సీకర్ ప్రసాద్ కుమార్ జ్యోతిరావు పూలే 198వ జయంతి సందర్భంగా ఘన నివాళి...

జ్యోతిరావు పూలే విశ్రాంతి నివాళులర్పిస్తున్న రంగారెడ్డి కలెక్టర్ శశాంక తదితరులు రంగారెడ్డి, ఏప్రిల్ 11 (నవస్వ తెలంగాణ) : బడుగు బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతికి, మహిళా విద్యకు మార్గదర్శకులు జ్యోతిరావు పూలే నేటి తరానికి స్ఫూర్తి అని రంగారెడ్డి కలెక్టర్ శశాంక అన్నారు.

పూలే విశ్రాంతి నివాళులర్పిస్తున్న వికారాబాద్ కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి తదితరులు పూలే జయంతి సందర్భంగా వికారాబాద్ జిల్లా ఎస్పీ కార్యాలయంలో ఎస్పీ కోటిరెడ్డి చిత్రపటానికి పూల పూజలు చేసింది.

సామాజిక సాధికారతకు కృషి వికారాబాద్ : బడుగు బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతికి, స్త్రీ విద్య కోసం పాటుపడిన జ్యోతిరావు పూలే అందరికీ ఆదర్శప్రాయుడని వికారాబాద్ కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి అన్నారు.

నిరూపణ, మహిళలకు విద్యను అందించ ప్రభుత్వం అధికారికంగా నిర్వహించడం సంతోషంగా ఉందని తెలిపారు. సామాజిక కార్యక్రమ, మేధావి, కులాలకు అతితగా బడుగు బలహీన వర్గాల సంక్షేమం కోసం, వారిలో ఆత్మ స్వేచ్ఛకు కల్పించే చర్యల కోసం, పోరాడి సాధికారతకు కృషి చేశారని పేర్కొన్నారు.

పూలే విశ్రాంతి నివాళులర్పిస్తున్న వికారాబాద్ ఎస్పీ కోటిరెడ్డి, పోలీసు సిబ్బంది పూలే జయంతి సందర్భంగా అందరూ స్ఫూర్తిగా తీసుకోవాలని పూలే గురువారా మారి ఉన్నత విద్యాలయానికి తెలిపారు.

పూలే అడుగుజాడల్లో నడచాలి మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే జయంతి సందర్భంగా గురువారం జిల్లా ఎస్పీ కార్యాలయంలో ఎస్పీ కోటిరెడ్డి చిత్రపటానికి పూల పూజలు చేసింది.

జ్యోతిరావు పూలే విశ్రాంతి నివాళులర్పిస్తున్న అసెంబ్లీ సీకర్ ప్రసాద్ కుమార్ పూలే జయంతి సందర్భంగా అందరూ స్ఫూర్తిగా తీసుకోవాలని పూలే గురువారా మారి ఉన్నత విద్యాలయానికి తెలిపారు.



వీరలకు సమావేశంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే నట్లం నరేందర్ రెడ్డి

ఓటమి భయంలో రేవంత్ రెడ్డి..!

పూటకో మాట మాట్లాడుతున్న ముఖ్యమంత్రి కులపన్న తున్నది కుటుంబ సభ్యులు..? పాల్వీ నాయకులు..? సిమెంటు, ఫార్మా కంపెనీలు తీసుకొస్తే అడ్డుకుంటాం.. బీఆర్ఎస్ హయాంలో రూ.4వేల కోట్లతో కొండగల్ అభివృద్ధి మంజూరైన నిధులను రద్దు చేయడం తగదు మాజీ ఎమ్మెల్యే నట్లం నరేందర్ రెడ్డి కొండగల్, ఏప్రిల్ 11 : రేవంత్ కు పార్టీ మెంట్ అడ్డుకుంటే ఓటమి భయం పట్టుకున్నారని తెలుపారు. అందుకు పూటకో మాట మాట్లాడుతున్నారని మాజీ ఎమ్మెల్యే నట్లం నరేందర్ రెడ్డి అన్నారు.

కరెంటు కష్టం.. పంట నష్టం

- సరఫరా సరిగా లేక గింజ పళ్ళె సమయంలో ఎండిపోతున్న వరి లోటేజీ సమస్యతో తరచూ కాలిపోతున్న బోర్ మోటర్లు, స్ట్రాల్లర్లు ట్రాన్స్ ఫార్మర్లకు పూర్తిస్థాయిలో మరమ్మతులు కరువు సమస్యను పరిష్కరించాలని కోరుతున్నా వట్టించుకోని అధికారులు విద్యుత్ సమస్యలు, ఎండిన పంటలతో ఆందోళనలో అన్నదాతలు

పెద్దెమ్మల, ఏప్రిల్ 11 : రైతులు ఆరుగాలం పండించిన పంట చేతికి వచ్చే సమయంలో ఏదో ఒక రకంగా ఇబ్బందిపడి రైతులు అనేక రకాలుగా నష్టపోతున్నారు. గతంలో టిఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు పంట పాలకు 24 గంటల నాణ్యమైన కరెంటు ఇచ్చిన విషయం అందరికీ తెలిసిందే.

ఎండిన వరి పంటలు పెద్దెమ్మల మండల పరిధిలోని మంబా పూర్ గ్రామంలోని ఎస్పీ కాలనీలో సుమారు 8 డి.బీఆర్లతో కూడిన 5 ట్రాన్స్ ఫార్మర్లకు ఉన్నది. ఆ ట్రాన్స్ ఫార్మర్ల పరిధిలో సుమారు 8 బోరు మోటర్లు ఉన్నాయి. అందులో రెగ్యులర్ గా సుమారు 6 బోర్ మోటర్లు నడుస్తున్నాయి. ఈ ట్రాన్స్ ఫార్మర్ల పరిధిలో రైతులు సుమారు 15 ఎకరాల వరిని పండిస్తున్నారు.



మంబాపూర్ లో ఎండిపోయిన వరి పంట

విద్యుత్ అధికారుల నిర్లక్ష్యం శాపమైంది టిఆర్ఎస్ సమస్యతో వరి పంటలు పండేందుకు అటోమోటివ్ సెక్టార్ కు అవకాశం లభించింది. టిఆర్ఎస్ సమస్యతో వరి పంటలు పండేందుకు అటోమోటివ్ సెక్టార్ కు అవకాశం లభించింది.

-తేగాది శాసనసభ్యుడు, రైతు, మంబాపూర్

లోటి టిఆర్ఎస్ తో మోటర్లు, స్ట్రాల్లర్లు కాలిపోతున్నాయి భూగర్భ జలాలు పూర్తిగా అడుగంటిపోవడంతో బోరు బావుల్లో నీళ్లు పూర్తిగా అడుగంటిపోయాయి. ఉన్న నీటిని మోటర్ల సాయంతో తోడి పంటలను సాగు చేసుకుంటున్నారంటే విద్యుత్ సమస్యతో అది కూడా కుదరడంలేదు.

-అంజుల భాస్కర్, రైతు, మంబాపూర్

కుంభకోణాల కాంగ్రెస్ ను దేశ ప్రజలు నమ్మే పరిస్థితి లేదు

చేవ్వ జీవితీ ఎంపి అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వరరెడ్డి (21వ స్థానం) వరకు అవినీతికి పాల్పడి దేశ సంపదను కొల్లగొట్టారని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అవినీతికి పాల్పడ్డారని తెలిపారు. ఆ ప్రజలు భావిస్తున్నారని చెప్పారు. 10 ఏండ్ల బీజేపీ పాలనలో ఒక్క అవినీతి చూపించే దమ్ము రైల్యం కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఉన్నదా అని ప్రశ్నించారు.

మొయినాబాద్, ఏప్రిల్ 11 : కుంభకోణాలకు కేరాఫ్ అడ్డంగా మారిన కాంగ్రెస్ పార్టీని దేశ ప్రజలు విశ్వసించే పరిస్థితి లేదని.. దేశంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ రెండు డిజిటీజీ పరిమితమవుతుందని చేవ్వ జీవితీ ఎంపి అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వరరెడ్డి చెప్పారు. ప్రజా ఆశీర్వాద యాత్ర గురువారం మొయినాబాద్ మండలానికి చేరుకున్నారు.

సంగమేశ్వర దేవాలయం వద్ద శివనాగిరెడ్డి, నాయకులు శ్రీ.18వ శతాబ్దంలోని కాకతీయల కాలం నాటి దని, తెలంగాణలోనే అరుదైన గుహాలయం అని, రాతిని తొలిపి మలిపిన శివలింగాం, చుట్టూ నంది, విలాసం, నాగదేవత, శివభక్తులు వ్రాసిన అలయంలోని గణేష్, రాతిని తొలిపి మలిపిన శివలింగాం, ఇతర శిల్పాలను ఆయన పరిశీలించారు.

సంగమేశ్వర ఆలయాన్ని కాపాడుకోవాలి పూర్వపు వరికోశపక్షం డా. శివనాగిరెడ్డి బొంబాయి, ఏప్రిల్ 11 : మండల కేంద్రానికి కిలోమీటర్ల దూరంలోని హైదరాబాద్-బీజాపూర్ జాతీయ రహదారి పక్కన ఉన్న సంగమేశ్వర దేవాలయంలోని అరుదైన గుహాలయం, శివలింగాలను, కాపాడుకోవాలని, దీనిని పర్యాటక కేంద్రంగా అభివృద్ధి చేయవచ్చని పూర్వపు వరికోశపక్షం, డా. శివనాగిరెడ్డి ఇండియా పబ్లికేషన్ సీకేవ్ డాక్టర్ శివనాగిరెడ్డి అన్నారు. గురువారం ఆయన సంగమేశ్వర దేవాలయాన్ని సందర్శించారు.



సభ పనులకు భూమి పూజ చేస్తున్న చేవ్వ ఎమ్మెల్యే కాలి యాదయ్య

ప్రజా ఆశీర్వాద సభను విజయవంతం చేయాలి

చేవ్వ ఎమ్మెల్యే కాలి యాదయ్య చేవ్వలో 13వ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పాలన గాలికి పడిపోని నిర్వహించే బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు పాల్గొనాలని, కాల్వలను పెట్టడం చేవ్వలో తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని చేవ్వలో అభ్యర్థి కాలి యాదయ్య అన్నారు.

పట్టువస్త్రాలు సమర్పణ కొండగల్, ఏప్రిల్ 11 : మహాలక్ష్మి వేంకటేశ్వరస్వామి 44వ వార్షికోత్సవాలలో భాగంగా గురువారం అంగార క్రీడారంగా రథోత్సవం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సత్తుపతి శివారెడ్డి స్వామివారికి పట్టువస్త్రాలు సమర్పించారు.